
 
 

 

 

 

Questions 1-18 and 25-38 are for release after 6:00PM/ET Thursday, July 12, 2018. 

Questions 19-24 and 39 are for release after 6:00PM/ET Friday, July 13, 2018. 

 

 

 

 

 

Methodology 

 

The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Anderson Robbins Research (D) and 

Shaw & Company Research (R). The poll was conducted by telephone with live interviewers 

July 9-11, 2018 among a random national sample of 1,007 registered voters (RV).  

 

Results based on the full sample have a margin of sampling error of plus or minus three 

percentage points. 

 

Landline (360) and cellphone (647) telephone numbers were randomly selected for inclusion in 

the survey using a probability proportionate to size method, which means phone numbers for 

each state are proportional to the number of voters in each state.  Fieldwork conducted by Braun 

Research, Inc. of Princeton, NJ. 

 

Results are of registered voters, unless otherwise noted. 

 

An asterisk (*) is used for percentages of less than one-half percent.  

A dash (-) represents a value of zero.  

Some percentages may not add to 100% due to rounding. In the same way, percentages in “total” 

columns may be one point more or less than the sum of their component parts due to rounding. 

 

Results from Fox News polls before February 2011 were conducted by Opinion Dynamics Corp.  

  



1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? [IF 

 APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?] 

 

** President Trump Job Ratings Summary Among Registered Voters **  

 Approve Disapprove (Don’t know) 

Latest (9-11 Jul 18) 46% 51 3 

High (11-13 Feb 17) 48% 47 6 

Low (22-24 Oct 17) 38% 57 5 

Average (2017-Present) 43% 52 5 

 

 -------------Approve------------- ----------Disapprove---------- (Don’t 

know)  TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly 

9-11 Jul 18 46% 28 18 51 10 41 3 

3-6 Jun 18 45% 27 18 51 10 41 4 

22-24 Apr 18 44% 27 18 53 12 41 3 

18-21 Mar 18 45% 27 18 52 8 44 2 

10-13 Feb 18 43% 30 13 53 8 45 3 

21-23 Jan 18 45% 27 18 53 12 41 2 

22-24 Oct 17 [LOW] 38% 25 12 57 8 49 5 

24-26 Sep 17 42% 26 17 53 8 45 5 

27-29 Aug 17 41% 28 13 55 10 44 4 

16-18 Jul 17 41% 27 14 53 7 45 6 

25-27 Jun 17 44% 29 15 50 7 43 6 

21-23 May 17 40% 28 12 53 8 46 7 

23-25 Apr 17 45% 30 15 48 9 39 7 

12-14 Mar 17 43% 30 13 51 7 45 6 

11-13 Feb 17 [HIGH] 48% 35 13 47 5 41 6 

 

2.-6. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following 

 issues? [RANDOMIZE LIST] 

 

Summary Table Among Registered Voters 

 Approve Disapprove (Don’t know) 

The economy 53% 43 5 

Supreme Court nominees 45% 46 9 

Immigration 43% 55 2 

International trade 41% 53 6 

Foreign policy 41% 53 6 

 

  



 

 Approve Disapprove (Don’t know) 

The economy 

9-11 Jul 18 53% 43 5 

3-6 Jun 18 52% 41 7 

22-24 Apr 18 47% 47 6 

18-21 Mar 18 51% 44 6 

21-23 Jan 18 51% 41 8 

22-24 Oct 17 44% 49 7 

24-26 Sep 17 49% 43 8 

27-29 Aug 17 49% 43 8 

16-18 Jul 17 45% 46 9 

25-27 Jun 17 48% 43 8 

23-25 Apr 17 48% 44 8 

12-14 Mar 17 47% 44 9 

 

Supreme Court nominees 

9-11 Jul 18 45% 46 9 

 

Immigration 

9-11 Jul 18 43% 55 2 

3-6 Jun 18 43% 52 5 

22-24 Apr 18 43% 52 5 

18-21 Mar 18 41% 55 4 

21-23 Jan 18 40% 54 6 

24-26 Sep 17 39% 57 4 

27-29 Aug 17 43% 54 3 

16-18 Jul 17 42% 53 6 

23-25 Apr 17 44% 54 3 

12-14 Mar 17 41% 56 3 

 

International trade 

9-11 Jul 18 41% 53 6 

3-6 Jun 18 41% 49 10 

18-21 Mar 18 42% 49 9 

 

Foreign policy 

9-11 Jul 18 41% 53 6 

3-6 Jun 18 42% 49 9 

25-27 Jun 17 41% 52 6 

23-25 Apr 17 43% 49 7 

 

 

  



7. Right now, how interested are you in the November elections?   

 

 Extremely Very Somewhat Not at all (Don’t know) 

9-11 Jul 18 46% 24 21 6 2 

3-6 Jun 18 42% 22 25 9 2 

25-27 Oct 14 34% 34 25 7 - 

12-14 Oct 14 32% 32 28 7 - 

28-30 Sep 14 31% 36 26 7 - 

7-9 Sep 14 27% 33 32 8 - 

10-12 Aug 14 33% 29 30 7 1 

20-22 Jul 14 29% 32 30 8 1 

21-23 Jun 14 28% 30 33 8 - 

1-3 Jun 14 28% 30 32 9 1 

10, 12-13 May 14 26% 30 31 12 1 

13-15 Apr 14 29% 30 28 12 1 

26-28 Oct 10 35% 33 26 5 - 

11-13 Oct 10 31% 32 29 6 1 

28-29 Sep 10 35% 34 24 7 - 

14-16 Sep 10 31% 31 30 9 - 

1-2 Sep 10 29% 31 29 10 1 

10-11 Aug 10 29% 29 34 8 - 

27-28 Jul 10 31% 31 28 9 1 

13-14 Jul 10 28% 29 34 8 1 

29-30 Jun 10 29% 28 32 9 2 

8-9 Jun 10 27% 28 31 13 1 

18-19 May 10 30% 31 29 10 1 

4-5 May 10 27% 31 32 10 1 

20-21 Apr 10 30% 27 31 11 - 

6-7 Apr 10 31% 27 30 11 1 

2-3 Feb 10 28% 29 32 10 1 

 

8. Compared to previous Congressional elections, are you more enthusiastic about voting 

 this year than usual, less enthusiastic, or about the same as usual? 

 

 

More 

enthusiastic 

Less 

enthusiastic 

About  

the same (Don’t know) 

9-11 Jul 18 44% 10 43 3 

18-21 Mar 18 36% 12 51 2 

 



9. If the election for Congress were held today, would you vote for [ROTATE] the 

 Democratic candidate in your district or the Republican candidate in your district? [IF 

 UNDECIDED: Well, if you had to vote, which way would you lean?] 

 

 

Democratic 

Candidate 

Republican 

Candidate (Other) 

(Undecided / 

Don’t know) 

9-11 Jul 18 48% 40 4 7 

RECENT TREND     

3-6 Jun 18 48% 39 3 11 

18-21 Mar 18 46% 41 3 10 

22-24 Oct 17 50% 35 4 11 

25-27 Jun 17 47% 41 4 8 

23-25 Apr 17 47% 42 2 8 

3-6 Nov 16 45% 45 1 9 

22-25 Oct 16 46% 44 1 9 

10-12 Oct 16 47% 41 1 10 

27-29 Sep 16 44% 42 1 13 

26-28 Jun 16 46% 41 2 11 

25-27 Oct 14 45% 43 4 9 

12-14 Oct 14 43% 43 4 11 

28-30 Sep 14 39% 44 3 13 

7-9 Sep 14 41% 45 4 11 

10-12 Aug 14 46% 39 3 12 

20-22 Jul 14 43% 41 3 13 

21-23 Jun 14 42% 42 2 13 

1-3 Jun 14 39% 43 3 15 

10, 12-13 May 14 43% 40 4 13 

13-15 Apr 14 41% 44 3 13 

2-4 Mar 14 40% 38 8 14 

19-21 Jan 14 41% 43 4 13 

     

26-28 Oct 10 39% 46 3 12 

11-13 Oct 10 39% 41 4 16 

28-29 Sep 10 38% 44 5 13 

14-16 Sep 10 40% 46 3 11 

1-2 Sep 10 37% 46 4 13 

10-11 Aug 10 37% 44 3 15 

27-28 Jul 10 36% 47 3 13 

13-14 Jul 10 37% 41 4 18 

29-30 Jun 10 40% 42 4 13 

8-9 Jun 10 41% 38 5 17 

18-19 May 10 41% 41 5 14 

4-5 May 10 40% 42 4 14 

20-21 Apr 10 38% 42 4 15 

6-7 Apr 10 39% 43 4 15 

16-17 Mar 10 38% 42 6 14 

⋮⋮⋮⋮



10. Which one of the following best describes your current financial situation? Are you: 

 

 

Getting 

ahead 

Just able to  

pay most bills 

Falling 

behind (Don’t know) 

9-11 Jul 18 41% 42 12 4 

16-18 Jul 17 42% 44 11 3 

31 Jul-2 Aug 16 35% 49 14 2 

8-10 Feb 15 31% 49 18 2 

20-22 Oct 13 24% 54 20 2 

27-28 Jul 10 26% 54 18 2 

15-16 Sep 09 27% 54 17 2 

22-23 Sep 08 23% 57 17 3 

18-19 Dec 07 41% 45 11 3 

17-18 Apr 07 31% 51 15 3 

 

11. Do you think President Trump’s policies on international trade are helping the U.S. 

 economy, hurting the economy, or are they not making much of a difference either way? 

 

 Helping Hurting No difference (Don’t know) 

9-11 Jul 18 28% 44 16 11 

 

[ROTATE NEXT TWO QUESTIONS] 

12. Do you think the Democratic Party has a clear plan for the country? 

 

 Yes No (Don’t know) 

9-11 Jul 18 31% 61 8 

 

13. Do you think the Republican Party has a clear plan for the country? 

 

 Yes No (Don’t know) 

9-11 Jul 18 38% 55 7 

 

[READ D/R QUESTION IN SAME ORDER AS Q12/Q13] 

14. Do you think the Democratic Party cares about people like you? 

 

 Yes No (Don’t know) 

9-11 Jul 18 49% 48 4 

 

15. Do you think the Republican Party cares about people like you? 

 

 Yes No (Don’t know) 

9-11 Jul 18 40% 54 5 

 

  



16. Which of the following do you think better describes the level of political debate in the 

 country today -- is it heated but healthy or is it overheated and dangerous? 

 Heated but healthy 

Overheated  

and dangerous (Depends) (Don’t know) 

9-11 Jul 18 14% 70 11 6 

25-27 Jun 17 18% 79 2 2 

 

[IF OVERHEATED AND DANGEROUS IN Q16, ±3.5%] 

17. And which political party do you think is more to blame for the debate being overheated 

 and dangerous? [ROTATE 1-2] 

 

Democratic 

Party 

Republican 

Party (Both equal) (Neither) (Don’t know) 

9-11 Jul 18 33% 37 27 1 2 

 

18. In the past year, have you intentionally avoided talking with friends and family who have 

 different political views than you have? 

 Yes No (Don’t know) 

9-11 Jul 18 48% 48 4 

 

Moving on… 

[ROTATE NEXT TWO QUESTIONS] 

19. In general, do you share President Trump’s views on immigration, or not? 

 Yes No (Don’t know) 

9-11 Jul 18 43% 53 5 

 

20. In general, do you share President Trump’s views on border security, or not? 

 Yes No (Don’t know) 

9-11 Jul 18 47% 48 5 

 

21. How familiar are you with the U.S. Immigration and Customs Enforcement agency, 

 sometimes called ICE? 

 Extremely Very Somewhat Not at all (Don’t know) 

9-11 Jul 18 15% 24 46 11 3 

 

22. Do you approve or disapprove of the job the U.S. Immigration and Customs Enforcement 

 agency or ICE is doing? 

 Approve Disapprove (Don’t know) 

9-11 Jul 18 41% 41 17 

 

23. Do you favor or oppose abolishing ICE, or don’t you know enough to say? 

 Favor Oppose Don’t know 

9-11 Jul 18 18% 42 39 

 

24. Do you favor or oppose prosecuting all individuals who enter the United States illegally? 

 Favor Oppose (Don’t know) 

9-11 Jul 18 45% 46 8 



 

Changing topics… 
25. Do you think President Trump has been too tough on Russia, not tough enough, or about 

 right?  

 Too tough 

Not tough 

enough About right (Don’t know) 

 

9-11 Jul 18 5% 53 35 8  

22-24 Apr 18 6% 51 32 11  

 

26. Do you think President Trump should meet with Russian President Vladimir Putin, or 

 not? 

 Should Should not (Don’t know)   

9-11 Jul 18 59% 33 8   

  

27. Who do you think will come out of the meeting with the better deal?  [ROTATE 1-2] 

 

 

Donald 

Trump 

Vladimir 

Putin 

(Neither/ 

Same) (Don’t know) 

 

9-11 Jul 18 24% 31 26 18  

 

On another subject… 

28. Do you approve or disapprove of the way the Trump administration is handling 

 investigations into Russian involvement in the 2016 presidential election? 

 Approve Disapprove (Don’t know) 

9-11 Jul 18 36% 54 10 

10-13 Feb 18 33% 56 11 

25-27 Jun 17 37% 53 9 

 

29. Do you approve or disapprove of the way the Obama administration responded to 

 Russian involvement in the 2016 presidential election?  

 Approve Disapprove (Don’t know) 

9-11 Jul 18 35% 53 12 

25-27 Jun 17 31% 53 16 

 

30. Do you approve or disapprove of Robert Mueller’s investigation of the Trump 

 campaign’s ties with Russia and potential obstruction of justice charges against members 

 of the Trump administration? 

 Approve Disapprove (Don’t know) 

9-11 Jul 18 48% 40 12 

3-6 Jun 18 55% 37 8 

 

31. For the good of the country, which of the following messages would you send to Robert 

 Mueller on the Russia investigation?  

 

Take your time 

 and do it right Wrap it up already 

(Neither / 

Other) (Don’t know) 

9-11 Jul 18 55% 34 7 4 



 

Turning now to the Supreme Court… 
32. Do you think the United States Supreme Court is generally too liberal, too conservative, 

 or about right in its decisions?    

 

 Too liberal 

Too 

conservative About right (Don’t know) 

9-11 Jul 18 20% 28 37 15 

11-13 Feb 17 31% 18 47 4 

13-15 Jul 15 45% 16 34 6 

9-11 Apr 12 26% 21 45 8 

20-21 Apr 10 27% 16 46 10 

24-25 Jan 06 28% 17 42 13 

30 Jun-1 Jul 03 30% 20 37 13 

 

As you may know, there’s currently an open seat on the U.S. Supreme Court… 

[ASK Q33 TUE-WED EVENINGS, ±4%]  

33. President Trump nominated Brett Kavanaugh to serve on the U.S. Supreme Court.  If you 

were voting on Kavanaugh’s nomination, would you vote to confirm him or not? 

 

 

Yes,  

to confirm 

No, not 

confirm (Don’t know) 

9-11 Jul 18 (Kavanaugh) 38% 32 30 

12-14 Mar 17 (Gorsuch) 45% 39 16 

11-13 Feb 17 (Gorsuch) 49% 37 14 

29-30 Jun 10 (Kagan) 38% 36 26 

18-19 May 10 (Kagan) 39% 29 33 

21-22 Jul 09 (Sotomayor) 53% 29 19 

9-10 Jun 09 (Sotomayor) 46% 32 22 

24-25 Jan 06 (Alito) 47% 32 21 

10-11 Jan 06 (Alito) 45% 30 25 

13-14 Dec 05 (Alito) 35% 27 38 

8-9 Nov 05 (Alito) 46% 29 25 

25-26 Oct 05 (Miers) 35% 38 27 

11-12 Oct 05 (Miers) 37% 32 31 

30-31 Aug 05 (Roberts) 50% 26 24 

26-27 Jul 05 (Roberts) 51% 19 30 

 

34. One-third of the U.S. Senate is up for reelection this year -- do you think a vote in the 

 Senate on the president’s nominee for the Supreme Court should take place before or 

 after the November elections?  

 

 Before After (Don’t know) 

9-11 Jul 18 50% 42 8 

 



35. Do you think it is acceptable or unacceptable for a U.S. Senator to base his or her vote on 

 a Supreme Court nominee solely on the nominee’s position on abortion?  

 Acceptable Unacceptable (Don’t know) 

9-11 Jul 18 19% 74 7 

13-14 Dec 05 15% 75 10 

12-13 Jul 05 20% 73 8 

30 Jun-1 Jul 03 15% 72 13 
 

36. How familiar are you with the 1973 Supreme Court decision called Roe versus Wade? 

 Extremely Very Somewhat Not at all (Don’t know) 

9-11 Jul 18 24% 26 34 13 3 
 

37. Do you think the Supreme Court should overturn Roe v. Wade or let it stand?   

 Overturn Let it stand (Don’t know)   

9-11 Jul 18 21% 63 16   
For reference: This year marks the 25th anniversary of the Supreme Court decision called Roe v. Wade 

which made abortion in the first three months of pregnancy legal.  Do you think the Supreme Court should 

overturn Roe v. Wade or let it stand? 

7-8 Jan 98 30% 64 6   

 

38. On the issue of abortion, would you say you are more pro-life or more pro-choice? 

 Pro-life Pro-choice (Both, mix) (Don’t know) 

9-11 Jul 18 42% 45 6 7 

21-23 Jan 18 38% 46 12 4 

24-26 Sep 17 39% 52 6 3 

11-14 Sep 16 43% 52 3 2 

11-13 Aug 15 46% 47 4 3 

19-21 Apr 15 44% 49 5 3 

12-14 Oct 14 43% 48 5 4 

19-21 Jan 14 48% 45 4 3 

20-22 Apr 13 44% 49 4 3 

28-30 Oct 12 42% 50 4 4 

18-19 Jan 11 50% 42 5 3 

12-13 May 09 49% 43 6 2 

8-9 Sep 08 41% 49 6 4 

13-14 Feb 07 40% 51 5 4 

28 Feb-1 Mar 06 41% 49 7 3 

25-26 Apr 05 42% 47 8 3 

21-22 Apr 04 47% 44 6 3 

15-16 Jul 03 44% 44 6 6 

22-23 Apr 03 41% 49 5 5 

9-10 Jan 02 41% 47 5 7 

24-25 Jan 01 42% 47 7 4 

12-13 July 00 38% 54 5 3 

26-27 Jan 00 44% 43 8 5 

23-24 June 99 44% 42 9 5 

7-8 Jan 98 46% 49 - 5 

20-21 Aug 97 40% 50 5 5 



 

39. Do you favor or oppose legalizing same-sex marriage? 

 

 Favor Oppose (Don’t know)   

9-11 Jul 18 54% 35 11   

19-21 Apr 15 48% 44 9   

12-14 Oct 14  45% 45 9   

19-21 Jan 14 47% 47 6   

9-11 Jun 13 46% 47 7   

17-19 Mar 13 49% 46 5   

25-27 Feb 13 46% 46 8   

28-30 Oct 12 42% 44 14   
 

For reference: Do you favor or oppose allowing gays and lesbians to marry legally? 

4-5 Apr 06 33% 55 11   

 

For reference: Do you think homosexual couples should be allowed to marry legally or not? 

 Should Should not (Not sure)   

15-16 Jul 03 32% 58 10   

 

POLITICAL IDENTIFICATION 
 --------Democrat-------- --------Republican-------- Independent /  

 TOTAL Solid Lean TOTAL Solid Lean Other 

9-11 Jul 18 43% 36 7 41 34 7 15 

3-6 Jun 18 47% 37 10 37 30 7 16 

22-24 Apr 18 46% 38 8 37 29 8 17 

18-21 Mar 18 44% 35 9 41 30 11 16 

10-13 Feb 18 45% 36 9 39 30 9 16 

21-23 Jan 18 43% 35 8 41 32 9 16 

22-24 Oct 17 47% 34 13 35 26 9 18 

24-26 Sep 17 44% 35 9 36 27 9 20 

27-29 Aug 17 42% 32 10 39 29 10 19 

16-18 Jul 17 44% 33 11 37 27 10 19 

 

 

  



Fox News Poll -- Margin of Error for Subgroups 

The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Anderson Robbins Research (D) and 

Shaw & Company Research (R).  The poll was conducted by telephone with live interviewers 

July 9-11, 2018 among a random national sample of 1,007 registered voters.  Results based on 

the full sample have a margin of sampling error of plus or minus three percentage points.   

 

Results among the attached subgroups have larger sampling errors:  

 
Overall 

+/- 3% 

Q16 Overheated  

+/- 3.5% 

Q33 (Asked July 10-11) 

+/- 4% 

Men:  +/- 4% +/- 5% +/- 5.5% 

Women:  +/- 4% +/- 5% +/- 5% 

---    

White:  +/- 3.5% +/- 4% +/- 4.5% 

Non-White:  +/- 6% +/- 8% +/- 7.5% 

---    

Under Age 45:  +/- 5% +/- 6.5% +/- 6.5% 

Age 45+:  +/- 3.5% +/- 4% +/- 4.5% 

---    

Income Under $50k:  +/- 5% +/- 6% +/- 6% 

Income $50k+:  +/- 4% +/- 5% +/- 5% 

---    

Union Household:  +/- 7.5% +/- 9.5% N/A 

---    

Catholic:  +/- 6% +/- 7% +/- 7.5% 

Protestant:  +/- 4.5% +/- 5% +/- 5.5% 

---    

Democrat:  +/- 4.5% +/- 5.5% +/- 6% 

Republican:  +/- 4.5% +/- 5.5% +/- 6% 

Independent:  +/- 7.5% +/- 9.5% N/A 

---    

Liberal:  +/- 5% +/- 6% +/- 6.5% 

Moderate:  +/- 6.5% +/- 8.5% +/- 8.5% 

Conservative:  +/- 4.5% +/- 5% +/- 5.5% 

---    

White Evangelical:  +/- 6.5% +/- 8% +/- 8.5% 

---    

White College Degree:  +/- 5.5% +/- 6.5% +/- 7% 

White No Degree:  +/- 4.5% +/- 5.5% +/- 6% 

---    

Trump Voters:  +/- 4.5% +/- 5.5% +/- 6% 

Clinton Voters:  +/- 5% +/- 5.5% +/- 6% 

 



1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Approve                     46%   51%    41%    54%    23%     43%   48%    43%    50%    52%    49%     51% 
Disapprove                  51%   47%    55%    43%    73%     52%   50%    56%    47%    45%    48%     46% 
(Don't know)                 3%    2%     4%     3%     4%      4%    2%     2%     3%     3%     4%      3% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     46%   11%   84%   40%   13%   34%   77%      73%      48%     59%     94%       6% 
Disapprove                  51%   87%   15%   48%   86%   57%   21%      25%      49%     38%      5%      92% 
(Don't know)                 3%    2%    1%   12%    1%    9%    2%       1%       2%      3%      1%       3% 
 
 
1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that  
strongly (approve/disapprove), or only somewhat?] 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Strongly approve            28%   32%    24%    33%    12%     20%   34%    25%    30%    35%    29%     32% 
Somewhat approve            18%   19%    17%    21%    11%     23%   14%    18%    20%    17%    19%     18% 
Somewhat disapprove         10%   11%    10%     9%    13%     13%    8%    11%    10%     6%    11%     11% 
Strongly disapprove         41%   36%    45%    34%    60%     39%   42%    44%    37%    39%    37%     36% 
(Don't know)                 3%    2%     4%     3%     4%      4%    2%     2%     3%     3%     4%      3% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly approve            28%    5%   57%   15%    4%   14%   53%      49%      31%     36%     64%       1% 
Somewhat approve            18%    7%   27%   26%    9%   21%   24%      24%      17%     23%     30%       4% 
Somewhat disapprove         10%   14%    6%   13%   12%   11%    9%       8%      11%      8%      3%      14% 
Strongly disapprove         41%   73%    9%   35%   74%   46%   13%      18%      38%     30%      3%      78% 
(Don't know)                 3%    2%    1%   12%    1%    9%    2%       1%       2%      3%      1%       3% 
 
 
2. The economy: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Approve                     53%   59%    47%    60%    32%     51%   54%    46%    58%    58%    56%     58% 
Disapprove                  43%   37%    48%    35%    64%     43%   43%    49%    38%    40%    39%     38% 
(Don't know)                 5%    4%     5%     5%     4%      6%    4%     6%     4%     2%     6%      4% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     53%   21%   88%   44%   22%   40%   83%      76%      57%     62%     92%      20% 
Disapprove                  43%   74%   11%   41%   74%   49%   15%      22%      38%     33%      6%      76% 
(Don't know)                 5%    5%    1%   14%    4%   11%    2%       2%       5%      5%      3%       5% 
 
  



3. Immigration: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Approve                     43%   51%    35%    50%    23%     39%   45%    39%    47%    49%    47%     47% 
Disapprove                  55%   47%    62%    48%    76%     58%   53%    59%    51%    50%    51%     51% 
(Don't know)                 2%    1%     3%     2%     2%      3%    1%     3%     2%     1%     2%      2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     43%   13%   77%   32%   13%   30%   71%      68%      45%     53%     85%      10% 
Disapprove                  55%   85%   21%   63%   85%   66%   27%      30%      52%     44%     12%      89% 
(Don't know)                 2%    1%    2%    5%    1%    3%    2%       2%       2%      3%      2%       1% 
 
 
4. International trade: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Approve                     41%   48%    35%    47%    26%     39%   43%    37%    45%    52%    44%     45% 
Disapprove                  53%   48%    57%    47%    69%     53%   53%    55%    50%    46%    51%     49% 
(Don't know)                 6%    4%     8%     6%     5%      8%    4%     8%     4%     2%     5%      6% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     41%   13%   74%   31%   13%   28%   69%      64%      42%     51%     82%       9% 
Disapprove                  53%   82%   21%   55%   83%   61%   26%      31%      54%     41%     12%      87% 
(Don't know)                 6%    4%    4%   15%    4%   11%    5%       4%       4%      8%      6%       4% 
 
 
5. Supreme Court nominees: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Approve                     45%   50%    40%    51%    27%     40%   48%    40%    48%    49%    48%     50% 
Disapprove                  46%   43%    50%    39%    66%     51%   43%    48%    45%    44%    43%     40% 
(Don't know)                 9%    7%    11%    10%     7%      9%    9%    12%     7%     7%     9%     10% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     45%   14%   80%   33%   13%   33%   75%      68%      47%     55%     84%      10% 
Disapprove                  46%   78%   13%   46%   81%   49%   18%      25%      45%     34%      8%      82% 
(Don't know)                 9%    7%    7%   20%    7%   18%    7%       7%       8%     11%      8%       7% 
 
 
6. Foreign policy: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Approve                     41%   49%    34%    48%    24%     38%   44%    37%    45%    47%    46%     45% 
Disapprove                  53%   48%    58%    46%    74%     55%   52%    54%    51%    51%    48%     49% 
(Don't know)                 6%    3%     8%     7%     3%      7%    4%     9%     4%     2%     6%      6% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     41%   11%   75%   34%   11%   30%   70%      64%      44%     51%     80%       9% 
Disapprove                  53%   85%   20%   51%   85%   59%   25%      31%      51%     41%     13%      88% 
(Don't know)                 6%    4%    5%   15%    4%   11%    5%       5%       6%      8%      7%       3% 
 
  



7. Right now, how interested are you in the November elections?  
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Extremely                   46%   50%    43%    45%    50%     38%   53%    39%    51%    58%    46%     46% 
Very                        24%   22%    26%    26%    19%     24%   24%    24%    25%    23%    24%     25% 
Somewhat                    21%   22%    21%    22%    19%     28%   17%    26%    19%    14%    22%     19% 
Not at all                   6%    4%     8%     5%     8%      8%    5%     8%     4%     5%     5%      7% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     1%     4%      3%    2%     3%     1%      -     3%      2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   46%   54%   47%   26%   55%   28%   49%      45%      53%     38%     49%      54% 
Very                        24%   23%   27%   18%   23%   23%   25%      26%      25%     26%     30%      22% 
Somewhat                    21%   17%   20%   39%   17%   31%   20%      22%      18%     27%     17%      18% 
Not at all                   6%    5%    6%   11%    5%   10%    5%       5%       3%      7%      4%       5% 
(Don't know)                 2%    2%    1%    5%    *%    7%    1%       2%       1%      2%      1%       1% 
 
 
8. Compared to previous Congressional elections, are you more enthusiastic about voting this year than usual, less  
enthusiastic, or about the same as usual? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
More enthusiastic           44%   46%    42%    42%    47%     45%   43%    41%    47%    47%    42%     43% 
Less enthusiastic           10%    9%    11%     8%    15%     15%    7%    14%     8%     7%     9%     10% 
About the same              43%   41%    45%    47%    33%     36%   48%    40%    44%    45%    45%     44% 
(Don't know)                 3%    4%     2%     3%     5%      5%    2%     5%     2%      -     4%      3% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
More enthusiastic           44%   51%   42%   27%   57%   24%   43%      45%      46%     40%     43%      50% 
Less enthusiastic           10%   10%    7%   17%    9%   14%    9%       8%       7%     10%      6%      10% 
About the same              43%   36%   50%   46%   32%   53%   47%      44%      47%     47%     50%      38% 
(Don't know)                 3%    3%    1%   10%    2%    9%    1%       3%       1%      4%      1%       2% 
 
 
9. If the election for Congress were held today, would you vote for the Democratic candidate in your district or the  
Republican candidate in your district? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Vote Democratic             48%   45%    52%    41%    71%     49%   48%    52%    46%    48%    48%     43% 
Vote Republican             40%   45%    37%    49%    16%     36%   44%    33%    46%    45%    41%     48% 
(Other)                      4%    5%     4%     3%     6%      7%    2%     5%     3%     4%     2%      2% 
(Undecided/Don't know)       7%    6%     8%     7%     7%      9%    6%     9%     5%     3%     9%      7% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Vote Democratic             48%   94%    7%   32%   88%   46%   19%      25%      44%     38%     10%      90% 
Vote Republican             40%    2%   89%   19%    6%   25%   74%      68%      47%     51%     84%       5% 
(Other)                      4%    1%    1%   22%    2%   14%    1%       1%       3%      3%      1%       1% 
(Undecided/Don't know)       7%    4%    3%   27%    5%   15%    5%       6%       7%      7%      5%       4% 
 
  



10. Which one of the following best describes your current financial situation? Are you: 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Getting ahead               41%   47%    36%    45%    30%     38%   43%    23%    54%    48%    40%     41% 
Just able to pay most       42%   39%    46%    41%    46%     42%   43%    50%    37%    42%    47%     42% 
bills                     
Falling behind              12%   10%    14%    10%    18%     16%   10%    24%     5%     9%     9%     12% 
(Don't know)                 4%    4%     4%     4%     5%      4%    4%     3%     4%     2%     3%      5% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Getting ahead               41%   31%   53%   38%   34%   30%   52%      47%      54%     37%     52%      35% 
Just able to pay most       42%   49%   37%   39%   46%   48%   37%      41%      34%     47%     37%      47% 
bills                     
Falling behind              12%   16%    8%   14%   16%   15%    8%       8%       8%     12%      8%      15% 
(Don't know)                 4%    4%    2%    9%    4%    8%    3%       4%       3%      4%      3%       3% 
 
 
11. Do you think President Trump's policies on international trade are helping the U.S. economy, hurting the 
economy, or are they not making much of a difference either way? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Helping                     28%   35%    23%    33%    17%     27%   30%    25%    32%    33%    32%     30% 
Hurting                     44%   40%    48%    40%    58%     44%   44%    45%    44%    41%    41%     41% 
No difference               16%   15%    16%    16%    15%     16%   16%    16%    16%    14%    16%     16% 
(Don't know)                11%   10%    13%    12%    10%     13%   10%    14%     9%    11%    10%     12% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Helping                     28%    8%   55%   15%    6%   14%   53%      47%      32%     33%     60%       5% 
Hurting                     44%   74%   16%   37%   77%   41%   20%      25%      44%     36%     10%      77% 
No difference               16%   11%   16%   27%    9%   26%   17%      14%      16%     16%     17%      11% 
(Don't know)                11%    7%   12%   21%    7%   20%   10%      13%       8%     14%     13%       7% 
 
 
12. Do you think the Democratic Party has a clear plan for the country? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Yes                         31%   29%    34%    27%    45%     38%   26%    35%    29%    43%    36%     29% 
No                          61%   66%    56%    66%    44%     51%   68%    55%    64%    50%    57%     63% 
(Don't know)                 8%    5%    11%     7%    11%     11%    6%    10%     7%     7%     8%      8% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Yes                         31%   49%   16%   22%   46%   28%   22%      28%      26%     27%     17%      49% 
No                          61%   42%   79%   64%   45%   59%   73%      65%      68%     65%     78%      43% 
(Don't know)                 8%    9%    4%   14%    9%   13%    5%       6%       5%      8%      5%       9% 
 
 
13. Do you think the Republican Party has a clear plan for the country? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Yes                         38%   43%    32%    42%    24%     35%   40%    33%    41%    45%    42%     40% 
No                          55%   53%    57%    51%    67%     55%   55%    57%    53%    51%    49%     53% 
(Don't know)                 7%    4%    11%     7%     9%     10%    5%    10%     6%     4%     8%      6% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Yes                         38%   15%   65%   27%   19%   27%   57%      55%      39%     44%     67%      17% 
No                          55%   79%   29%   57%   76%   62%   35%      41%      55%     47%     25%      78% 
(Don't know)                 7%    5%    6%   16%    5%   11%    7%       4%       6%      8%      8%       5% 
 
  



14. Do you think the Democratic Party cares about people like you? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Yes                         49%   42%    54%    43%    66%     53%   45%    50%    47%    57%    55%     42% 
No                          48%   55%    41%    54%    29%     41%   53%    45%    50%    41%    42%     53% 
(Don't know)                 4%    3%     4%     3%     5%      6%    2%     5%     3%     2%     3%      4% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Yes                         49%   82%   21%   30%   78%   46%   28%      34%      48%     39%     19%      81% 
No                          48%   15%   77%   60%   19%   47%   70%      63%      49%     58%     79%      16% 
(Don't know)                 4%    3%    2%   10%    4%    7%    2%       3%       3%      4%      3%       4% 
 
 
15. Do you think the Republican Party cares about people like you? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Yes                         40%   43%    38%    47%    21%     38%   42%    33%    45%    44%    42%     44% 
No                          54%   52%    56%    47%    74%     55%   54%    61%    49%    53%    51%     50% 
(Don't know)                 5%    5%     6%     5%     6%      7%    4%     6%     5%     4%     7%      6% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Yes                         40%   10%   77%   26%   13%   28%   68%      65%      49%     46%     76%      12% 
No                          54%   86%   18%   60%   82%   63%   28%      29%      46%     48%     19%      84% 
(Don't know)                 5%    4%    4%   13%    5%    9%    4%       6%       5%      6%      5%       4% 
 
 
16. Which of the following do you think better describes the level of political debate in the country today -- is it  
heated but healthy or is it overheated and dangerous? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Heated but healthy          14%   18%    10%    12%    18%     16%   12%    13%    14%    19%    16%     12% 
Overheated and dangerous    70%   66%    73%    73%    62%     60%   77%    66%    72%    67%    69%     71% 
(Depends)                   11%   12%    10%    10%    14%     16%    8%    14%     9%     8%    10%     11% 
(Don't know)                 6%    4%     7%     5%     6%      8%    4%     7%     4%     6%     5%      6% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Heated but healthy          14%   12%   17%    9%   11%    9%   17%      17%      12%     12%     17%      12% 
Overheated and dangerous    70%   74%   68%   63%   75%   60%   70%      70%      74%     71%     68%      75% 
(Depends)                   11%   10%   11%   15%    9%   19%    9%       9%      11%     10%     10%       8% 
(Don't know)                 6%    4%    4%   13%    5%   11%    3%       5%       3%      7%      5%       5% 
 
 
17. [IF OVERHEATED AND DANGEROUS IN Q16] And which political party do you think is more to blame for the debate 
being overheated and dangerous?  
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Democratic Party            33%   41%    27%    39%    13%     23%   39%    24%    40%    28%    35%     38% 
Republican Party            37%   29%    43%    32%    53%     36%   37%    41%    35%    47%    40%     29% 
(Both equal)                27%   28%    26%    26%    29%     36%   21%    30%    24%    25%    20%     30% 
(Neither)                    1%    1%     1%     1%     2%      1%    1%     1%     1%      -     1%      2% 
(Don't know)                 2%    *%     4%     2%     3%      3%    2%     4%     1%     1%     5%      2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Democratic Party            33%    7%   67%   19%    6%   16%   63%      50%      41%     37%     72%       5% 
Republican Party            37%   68%    8%   18%   69%   33%   12%      18%      35%     29%      6%      72% 
(Both equal)                27%   22%   24%   51%   24%   41%   23%      30%      23%     30%     19%      21% 
(Neither)                    1%    1%    *%    4%    1%    3%    1%       *%       1%      1%      1%       1% 
(Don't know)                 2%    1%    1%    8%    *%    6%    2%       1%       1%      3%      2%       1% 
 
  



18. In the past year, have you intentionally avoided talking with friends and family who have different political 
views than you have? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Yes                         48%   40%    56%    52%    39%     48%   48%    44%    52%    63%    53%     45% 
No                          48%   55%    41%    45%    55%     46%   49%    49%    46%    32%    45%     50% 
(Don't know)                 4%    5%     4%     4%     6%      6%    3%     7%     3%     5%     2%      5% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Yes                         48%   52%   46%   42%   54%   43%   46%      47%      56%     48%     45%      51% 
No                          48%   43%   51%   50%   42%   50%   51%      49%      42%     47%     52%      45% 
(Don't know)                 4%    4%    3%    8%    4%    7%    3%       4%       2%      5%      3%       4% 
 
 
19. In general, do you share President Trump's views on immigration, or not? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Yes                         43%   49%    37%    49%    25%     36%   48%    39%    47%    52%    44%     48% 
No                          53%   47%    57%    46%    71%     58%   48%    56%    49%    45%    51%     47% 
(Don't know)                 5%    4%     6%     5%     5%      6%    4%     5%     4%     2%     5%      5% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Yes                         43%   15%   77%   28%   12%   29%   73%      67%      44%     54%     85%      11% 
No                          53%   83%   19%   58%   86%   59%   23%      29%      51%     42%     11%      86% 
(Don't know)                 5%    2%    4%   14%    2%   12%    3%       4%       5%      4%      4%       2% 
 
 
20. In general, do you share President Trump's views on border security, or not? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Yes                         47%   53%    41%    53%    28%     40%   52%    41%    52%    55%    49%     53% 
No                          48%   42%    54%    42%    65%     52%   45%    52%    45%    42%    46%     42% 
(Don't know)                 5%    5%     5%     4%     7%      8%    3%     7%     3%     3%     4%      5% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Yes                         47%   17%   82%   36%   14%   37%   77%      68%      49%     57%     89%      14% 
No                          48%   79%   15%   50%   82%   49%   21%      28%      47%     38%      9%      83% 
(Don't know)                 5%    4%    2%   15%    3%   14%    2%       4%       4%      5%      2%       3% 
 
 
21. How familiar are you with the U.S. Immigration and Customs Enforcement agency, sometimes called ICE?  
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Extremely                   15%   22%    10%    14%    18%     16%   15%    11%    19%    22%    16%     16% 
Very                        24%   25%    24%    24%    26%     20%   28%    22%    27%    27%    25%     22% 
Somewhat                    46%   40%    51%    49%    38%     47%   45%    48%    45%    44%    46%     47% 
Not at all                  11%   10%    12%     9%    15%     12%   10%    14%     8%     5%    10%     12% 
(Don't know)                 3%    3%     3%     3%     2%      4%    2%     5%     2%     2%     3%      3% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   15%   13%   20%   10%   13%    8%   21%      17%      16%     13%     21%      13% 
Very                        24%   25%   27%   16%   27%   17%   26%      23%      27%     21%     29%      25% 
Somewhat                    46%   49%   43%   48%   53%   50%   40%      49%      48%     51%     42%      50% 
Not at all                  11%   12%    9%   13%    7%   16%   12%       7%       8%     11%      6%      12% 
(Don't know)                 3%    1%    2%   12%    1%    9%    2%       4%       2%      5%      2%       1% 
 
  



22. Do you approve or disapprove of the job the U.S. Immigration and Customs Enforcement agency or ICE is doing? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Approve                     41%   51%    33%    47%    25%     37%   45%    33%    48%    46%    47%     44% 
Disapprove                  41%   35%    47%    35%    59%     42%   40%    43%    40%    44%    37%     38% 
(Don't know)                17%   14%    20%    18%    16%     21%   14%    24%    12%    10%    16%     18% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     41%   14%   75%   29%   14%   25%   70%      59%      48%     46%     80%      14% 
Disapprove                  41%   69%   13%   39%   73%   40%   17%      25%      39%     32%     10%      70% 
(Don't know)                17%   17%   12%   33%   13%   35%   13%      16%      13%     22%     11%      16% 
 
 
23. Do you favor or oppose abolishing ICE, or don't you know enough to say? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Favor                       18%   21%    16%    15%    27%     27%   12%    20%    18%    25%    19%     14% 
Oppose                      42%   47%    37%    46%    31%     31%   50%    34%    48%    37%    37%     48% 
Don't know                  39%   32%    46%    39%    42%     42%   38%    45%    34%    37%    44%     38% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Favor                       18%   25%   15%   11%   26%   11%   16%      13%      18%     13%     16%      24% 
Oppose                      42%   27%   61%   34%   30%   28%   58%      49%      49%     43%     62%      29% 
Don't know                  39%   49%   24%   55%   43%   62%   26%      37%      33%     44%     22%      48% 
 
 
24. Do you favor or oppose prosecuting all individuals who enter the United States illegally? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Favor                       45%   54%    38%    49%    35%     41%   49%    39%    50%    48%    47%     49% 
Oppose                      46%   38%    53%    43%    56%     50%   44%    49%    43%    45%    46%     42% 
(Don't know)                 8%    8%     9%     8%     9%      9%    8%    11%     7%     7%     7%      8% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Favor                       45%   22%   73%   36%   18%   39%   70%      63%      45%     53%     79%      20% 
Oppose                      46%   69%   22%   46%   72%   47%   25%      30%      49%     37%     16%      70% 
(Don't know)                 8%    8%    5%   18%    9%   14%    5%       7%       6%     10%      6%      10% 
 
 
25. Do you think President Trump has been too tough on Russia, not tough enough, or about right? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Too tough                    5%    5%     5%     3%    11%     10%    2%     6%     5%    10%     6%      4% 
Not tough enough            53%   50%    55%    50%    59%     49%   56%    52%    52%    52%    52%     49% 
About right                 35%   39%    31%    38%    23%     31%   37%    32%    37%    30%    35%     39% 
(Don't know)                 8%    6%     9%     8%     6%     10%    6%    10%     6%     8%     7%      8% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Too tough                    5%    6%    5%    5%    4%    6%    6%       2%       2%      4%      4%       5% 
Not tough enough            53%   75%   32%   47%   75%   52%   36%      43%      57%     44%     29%      78% 
About right                 35%   14%   57%   30%   13%   33%   52%      45%      34%     43%     58%      11% 
(Don't know)                 8%    5%    6%   18%    8%    9%    7%      11%       8%      9%      8%       5% 
 
  



26. Do you think President Trump should meet with Russian President Vladimir Putin, or not? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Should                      59%   66%    53%    63%    48%     57%   61%    55%    62%    64%    63%     64% 
Should not                  33%   28%    38%    29%    45%     33%   33%    34%    31%    29%    31%     28% 
(Don't know)                 8%    6%     9%     8%     7%     10%    6%    10%     6%     7%     6%      8% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Should                      59%   39%   81%   56%   39%   50%   79%      74%      60%     65%     85%      37% 
Should not                  33%   54%   14%   25%   54%   38%   15%      19%      32%     27%     10%      56% 
(Don't know)                 8%    7%    5%   18%    7%   12%    6%       7%       8%      8%      5%       7% 
 
 
27. Who do you think will come out of the meeting with the better deal?  
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Donald Trump                24%   27%    22%    27%    17%     25%   24%    22%    27%    30%    28%     26% 
Vladimir Putin              31%   29%    33%    30%    36%     27%   34%    29%    32%    31%    30%     26% 
(Neither/Same)              26%   29%    24%    25%    31%     27%   26%    29%    25%    19%    27%     27% 
(Don't know)                18%   15%    20%    18%    17%     21%   15%    20%    16%    20%    15%     21% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Donald Trump                24%    7%   48%   12%    8%   11%   43%      45%      25%     30%     51%       5% 
Vladimir Putin              31%   54%    9%   25%   60%   26%   11%      16%      36%     24%      6%      60% 
(Neither/Same)              26%   24%   27%   34%   20%   35%   28%      22%      22%     28%     26%      22% 
(Don't know)                18%   15%   16%   29%   12%   27%   18%      18%      17%     19%     18%      14% 
 
 
28. Do you approve or disapprove of the way the Trump administration is handling investigations into Russian  
involvement in the 2016 presidential election? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Approve                     36%   43%    31%    41%    24%     36%   37%    33%    41%    38%    40%     39% 
Disapprove                  54%   50%    58%    48%    70%     53%   55%    55%    51%    52%    51%     50% 
(Don't know)                10%    7%    12%    11%     6%     11%    9%    12%     8%    10%    10%     11% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     36%   14%   64%   24%   14%   25%   59%      55%      38%     43%     69%      11% 
Disapprove                  54%   82%   24%   55%   81%   60%   29%      33%      53%     44%     17%      86% 
(Don't know)                10%    5%   11%   21%    5%   15%   11%      12%       9%     13%     13%       3% 
 
 
29. Do you approve or disapprove of the way the Obama administration responded to Russian involvement in the 2016  
presidential election? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Approve                     35%   36%    34%    26%    60%     43%   29%    39%    33%    35%    41%     32% 
Disapprove                  53%   55%    51%    61%    31%     43%   61%    49%    56%    58%    49%     55% 
(Don't know)                12%    9%    15%    13%     9%     14%   10%    12%    11%     7%     9%     13% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     35%   54%   19%   25%   46%   35%   26%      25%      25%     28%     17%      51% 
Disapprove                  53%   36%   72%   52%   42%   49%   64%      67%      61%     60%     73%      38% 
(Don't know)                12%   11%    9%   23%   12%   16%   10%       9%      14%     12%     10%      11% 
 
  



30. Do you approve or disapprove of Robert Mueller's investigation of the Trump campaign's ties with Russia and  
potential obstruction of justice charges against members of the Trump administration? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Approve                     48%   49%    48%    43%    62%     47%   49%    47%    50%    55%    49%     43% 
Disapprove                  40%   43%    38%    43%    32%     36%   43%    38%    42%    36%    40%     45% 
(Don't know)                12%    8%    15%    13%     7%     17%    8%    16%     8%     9%    11%     12% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     48%   72%   25%   45%   72%   50%   29%      31%      48%     40%     21%      75% 
Disapprove                  40%   21%   65%   29%   19%   34%   60%      57%      40%     46%     66%      18% 
(Don't know)                12%    7%   11%   26%    9%   16%   11%      12%      12%     14%     13%       7% 
 
 
31. For the good of the country, which of the following messages would you send to Robert Mueller on the Russia  
investigation? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Take your time and do it    55%   52%    57%    51%    67%     58%   53%    53%    57%    63%    56%     51% 
right                     
Wrap it up already          34%   38%    31%    39%    21%     24%   41%    31%    35%    31%    35%     38% 
(Neither/Other)              7%    6%     7%     6%     8%     10%    4%     9%     5%     5%     7%      6% 
(Don't know)                 4%    3%     5%     4%     4%      7%    2%     7%     3%     2%     3%      5% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Take your time and do it    55%   79%   33%   48%   80%   51%   37%      39%      57%     46%     28%      82% 
right                     
Wrap it up already          34%   14%   59%   24%   13%   26%   54%      50%      35%     41%     62%      13% 
(Neither/Other)              7%    5%    6%   15%    4%   14%    5%       6%       5%      7%      5%       3% 
(Don't know)                 4%    3%    2%   13%    3%    9%    3%       5%       3%      6%      4%       2% 
 
 
32. Do you think the United States Supreme Court is generally too liberal, too conservative, or about right in its  
decisions? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Too liberal                 20%   23%    18%    23%    14%     17%   23%    19%    22%    27%    20%     25% 
Too conservative            28%   28%    28%    26%    34%     33%   25%    28%    29%    34%    28%     22% 
About right                 37%   37%    36%    38%    31%     30%   42%    30%    40%    32%    40%     36% 
(Don't know)                15%   12%    18%    13%    20%     20%   11%    23%     8%     8%    13%     16% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Too liberal                 20%    8%   36%   13%    6%   11%   36%      35%      22%     23%     37%       8% 
Too conservative            28%   47%   11%   21%   54%   22%   11%      13%      30%     22%      9%      49% 
About right                 37%   30%   44%   32%   30%   34%   43%      41%      40%     36%     45%      30% 
(Don't know)                15%   14%    9%   34%    9%   34%   10%      11%       7%     18%      9%      13% 
 
 
33. [ASKED JULY 10 & 11 ONLY] President Trump nominated Brett Kavanaugh to serve on the U.S. Supreme Court. If you 
were voting on Brett Kavanaugh's nomination, would you vote to confirm him or not? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Yes, to confirm             38%   47%    29%    43%    26%     31%   43%    32%    44%    N/A    41%     45% 
No, not confirm             32%   26%    37%    28%    41%     31%   32%    34%    31%    N/A    30%     23% 
(Don't know)                30%   27%    33%    29%    32%     38%   25%    34%    25%    N/A    29%     32% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Yes, to confirm             38%   12%   70%   N/A   10%   23%   66%      57%      43%     42%     76%      13% 
No, not confirm             32%   58%    6%   N/A   63%   26%   11%      12%      32%     24%      6%      59% 
(Don't know)                30%   30%   24%   N/A   27%   50%   23%      31%      24%     34%     18%      28% 
 
  



34. One-third of the U.S. Senate is up for reelection this year - do you think a vote in the Senate on the 
president's nominee for the Supreme Court should take place before or after the November elections? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Before                      50%   52%    47%    54%    38%     45%   53%    47%    52%    50%    55%     56% 
After                       42%   41%    44%    39%    53%     44%   41%    43%    41%    44%    37%     35% 
(Don't know)                 8%    7%     9%     8%     9%     11%    6%    11%     7%     6%     8%      9% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Before                      50%   30%   75%   36%   23%   44%   73%      71%      51%     56%     78%      26% 
After                       42%   64%   18%   47%   70%   43%   20%      21%      41%     36%     14%      68% 
(Don't know)                 8%    7%    7%   16%    7%   13%    6%       8%       8%      8%      7%       6% 
 
 
35. Do you think it is acceptable or unacceptable for a U.S. Senator to base his or her vote on a Supreme Court 
nominee solely on the nominee's position on abortion? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Acceptable                  19%   22%    17%    19%    21%     27%   13%    18%    20%    27%    20%     17% 
Unacceptable                74%   73%    75%    75%    71%     64%   82%    72%    76%    68%    76%     76% 
(Don't know)                 7%    5%     8%     6%     9%      9%    5%    10%     4%     5%     4%      7% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Acceptable                  19%   20%   20%   16%   21%   15%   20%      20%      22%     16%     20%      19% 
Unacceptable                74%   74%   75%   69%   74%   72%   75%      73%      74%     76%     74%      75% 
(Don't know)                 7%    6%    5%   15%    5%   13%    5%       7%       3%      9%      6%       6% 
 
 
36. How familiar are you with the 1973 Supreme Court decision called Roe versus Wade?  
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Extremely                   24%   27%    21%    25%    20%     24%   24%    19%    28%    33%    25%     23% 
Very                        26%   23%    29%    28%    20%     21%   30%    18%    31%    30%    27%     27% 
Somewhat                    34%   36%    32%    34%    34%     30%   36%    37%    33%    31%    31%     34% 
Not at all                  13%   12%    15%    10%    22%     20%    9%    22%     7%     6%    14%     12% 
(Don't know)                 3%    2%     4%     3%     4%      5%    1%     5%     2%      -     3%      4% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   24%   23%   28%   16%   24%   13%   29%      28%      30%     21%     29%      23% 
Very                        26%   27%   27%   22%   31%   15%   28%      34%      37%     21%     27%      28% 
Somewhat                    34%   33%   34%   35%   34%   40%   30%      28%      29%     38%     32%      36% 
Not at all                  13%   16%    9%   18%    8%   26%   11%       6%       3%     16%      8%      11% 
(Don't know)                 3%    2%    2%    9%    2%    7%    2%       4%       1%      4%      4%       1% 
 
 
37. Do you think the Supreme Court should overturn Roe v. Wade or let it stand? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Overturn                    21%   24%    18%    22%    16%     22%   20%    22%    20%    25%    26%     24% 
Let it stand                63%   61%    65%    62%    66%     58%   68%    55%    69%    69%    61%     57% 
(Don't know)                16%   15%    17%    15%    18%     20%   13%    23%    11%     6%    13%     19% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Overturn                    21%   10%   34%   15%    7%   11%   36%      43%      23%     22%     35%       9% 
Let it stand                63%   78%   50%   59%   84%   62%   48%      41%      68%     57%     49%      81% 
(Don't know)                16%   12%   16%   26%    9%   27%   16%      17%       9%     21%     16%      10% 
 
  



38. On the issue of abortion, would you say you are more pro-life or more pro-choice? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Pro-life                    42%   44%    40%    44%    37%     39%   44%    42%    42%    45%    40%     53% 
Pro-choice                  45%   43%    47%    46%    44%     44%   46%    40%    49%    44%    48%     36% 
(Both, mix)                  6%    6%     7%     6%     8%      7%    6%     9%     5%     7%     9%      5% 
(Don't know)                 7%    8%     5%     5%    11%      9%    5%    10%     4%     4%     4%      6% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Pro-life                    42%   23%   65%   35%   17%   34%   65%      73%      42%     45%     64%      20% 
Pro-choice                  45%   65%   28%   36%   73%   36%   28%      20%      50%     42%     26%      67% 
(Both, mix)                  6%    7%    5%   10%    6%   11%    4%       3%       4%      7%      5%       8% 
(Don't know)                 7%    6%    3%   19%    4%   19%    3%       4%       4%      6%      4%       4% 
 
 
39. Do you favor or oppose legalizing same-sex marriage? 
 
                                                      Non-   Under        Under         Union  Cath-  Prote- 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+     HH   olic   stant 
Favor                       54%   44%    63%    54%    55%     59%   51%    49%    58%    63%    63%     41% 
Oppose                      35%   42%    28%    36%    34%     30%   39%    37%    34%    30%    27%     49% 
(Don't know)                11%   13%     8%    10%    11%     11%   11%    13%     8%     7%    10%     10% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Favor                       54%   71%   38%   51%   81%   51%   35%      32%      61%     48%     36%      73% 
Oppose                      35%   23%   51%   27%   14%   30%   54%      56%      31%     40%     54%      22% 
(Don't know)                11%    7%   11%   22%    6%   19%   11%      12%       9%     12%     11%       6% 
 
 


